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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  12 CORAL ROSE VETERİNER HEKİM RAPORU NEDENİYLE (TOPALLIK)

 5  11 YILMAZHAN START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  14 KING BARAN RAPORLU OLMASIERTAN ACER YUSUF MAZLUM OK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  1 ERKEN GELEN NİSA BULUNAMADIĞINDANÜMİT KORKMAZ ALİ KARAKEÇİLİ

 4  14 TATVAN İNCİSİ BULUNAMADIĞINDANDOĞAN CEYLAN ALİ KARAKEÇİLİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



7 numaraya kayıtlı FLAMBOYANT adlı at muayene için saha veterinerliğine geç getirilmiş ve koşunun gecikmesine sebep 

olduğundan dolayı antrenör Abdulgaffar TOPRAK Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (b-1) ve (c) bendleri gereğince 613 TL para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇNURAYINKIZI isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

yasal süresi içerisinde savunmasını yaptıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

12 numaralı CORAL ROSE adlı at start mahalline giderken sakatlanmış ve saha veterineri tarafından yapılan kontrollerde sağ ön 

ayağında topallık tespit edilmiştir. At Kurulumuz tarafından koşudan çıkarılmış ve daha detaylı tetkikler için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SEDA KIZIM isimli atın jokeyi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MACİTBEY isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



11 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı OTTOMAN WARRIOR isimli at start makinesinden geç çıktığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Hüseyin YILDIRIM atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.  

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRTAY isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan KING BARAN isimli atın jokeyi Halil PARILDAR, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı AĞAÇHANBEY adlı at, öndeki ata takılarak binicisi ile beraber düşmüştür. Binici hastaneye sevk edilmiştir. 

Hastane yetkililerince atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ'ın sağlık durumunun iyi olduğu bildirilmiştir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİNLİYAR isimli atın jokeyi Burak BEKTAŞ, start çıkışından 300 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZÜMTURAÇ isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışından 300 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak hipodromu terk ettiğinden gerekli 

tebligat yapılamamıştır. Biniciye savunma istem tebligatı yapıldıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

3 numaraya kayıtlı JUNYOR SELİM  adlı at muayene için saha veterinerliğine geç getirildiğinden dolayı antrenör Nesih CAMUZ 

Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin  (a) 

ve (b-1)  bendleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA PATOZ isimli atın jokeyi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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